



В ПРЕЗИДИУМЕ ВСЕСОЮЗНОГО СЛЕТА УДАРНИКОВ-ОТЛИЧНИКОВ ЛЕСА И СПЛАВА. На снимке: секретарь ЦК КП(б)Б тов. ВОЛКОВИЧ, зам. заведующего промтделом ЦК КП(б)Б тов. ГЕРШОН и председатель ЦК союза леса и сплава тов. МИЗИНОВ.

Фото Л. САШИНА

## СТАХАНОВЦЫ ЛЕСА И СПЛАВА НА ПРИЕМЕ У СЕКРЕТАРЯ ЦК КП(б)Б ТОВ. ВОЛКОВИЧА

Вчера секретарь ЦК КП(б)Б тов. Волкович принял делегацию стахановцев — лучших людей леса и сплава, участников Всесоюзного слета лесорубов и сплавщиков центральных и южных районов Советского Союза.

Все присутствующие на приеме лесорубы и сплавщики дают рекордную производительность труда в своих районах. Все они неоднократно премированы. Это — люди известные всему Советскому Союзу. Их работы — подлинные огоньки социалистического труда на необъятных лесных массивах нашей социалистической родины. Так характеризует присутствующих на приеме секретарь ЦК союза леса и сплава т. Дорохов.

Один за другим знатные лесорубы и сплавщики рассказывали, каким путем, какими методами они добились рекордных показателей в своей работе. Старые лесорубы и сплавщики, чьи труд прежде жестоко эксплуатировался лесопромышленниками и купцами, которые превращали их работу в катогру, делятся своими воспоминаниями и рассказывают о работе по новому, о росте их заработка.

66-летний сплавщик — тубовик гомельской сплавкионторы т. Федоров уже 48 лет работает на сплаве. Он

испытал варварское отношение к человеку, зверское эксплоатацию лесопромышленниками нашей России.

Если бы не Советская власть, я не дожил бы до этого времени. А теперь я даже помолодел. Я способен давать рекорды.

Шестидесятилетний сплавщик из Украины т. Костылев также 48 лет на сплаве. Волна стахановского движния подхватила и его. Он дает 180-190 проц. выполнения нормы.

Тов. Волкович интересуется культурным обслуживанием лесорубов и сплавщиков, расспрашивает их о материальном положении, о росте зарплаты.

Горячо приветствует своих гостей — лучших лесорубов и сплавщиков Советского Союза, тов. Волкович говорит о необходимости повышения бдительности, бережного отношения к лесу, лучшего использования внедренной на лесоработках техники, улучшения постановки культурной и спартмассовой работы.

На лесоразработки и сплав стаются пробраться чужаки. В глухи леса, на водных просторах они пытаются найти себе место для преступной работы. Поэтому здесь особенно нужна большевистская бдительность.

Нужно улучшить постановку культурно-массовой работы. Тов. Волкович приводит пример из рассказа участника приема т. Федорова. Зимой бригаде Федорова негде жить. Живут в клубе. С одной стороны, это говорит об отсутствии заботы о лучших людях нашей страны, с другой — это не дает возможности использовать клуб для развертывания культурно-массовой работы.

Ударнику-стахановцу обеспечена сытая жизнь. Он навсегда распрошатся с прошлым. Он требует культурного отдыха, культуры в быту. Между тем, среди лесорубов и сплавщиков есть еще немало неграмотных и малограмотных людей. Их нужно обучить грамоте. Работники леса и сплава требуют более регулярного получения газет, они хотят побывать в кино. Эти требования должны быть удовлетворены. Профорганизации должны значительно улучшить свою работу — заключает тов. Волкович свою беседу.

Мощное «ура» покрывает последнее слово тов. Волковича, посвященное Великому Сталину, под чьим руководством партия ведет страну Советов от победы к победе.